



Crna Gora
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 02-1665/1
Podgorica, 21.12.2017. godine

Na osnovu čl. 50 Statuta Agencije za elektronske medije, Direktor Agencije za elektronske medije donosi

O D L U K U

1. **Nevladinom udruženju Crnogorski kulturni forum sa Cetinja** uplatiti iznos od 200,00 EUR (dvijestotine eura) na ime jednokratne finansijske pomoći.
2. Iznos iz tačke 1. ove odluke isplatiti iz sredstava Agencije za elektronske medije a u koristi žiro računa 530-6423-47 kod NLB Banke.
3. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje

Agenciji za elektronske medije se obratilo **Nevladino udruženje Crnogorski kulturni forum sa Cetinja**, sa zahtjevom za finansijskom podrškom projekta štampanja knjige „Atentati na Kralja Nikolu“.

Razmatrajući predmetni zahtjev, direktor Agencije za elektronske medije odlučio je da se za ovu namjenu izdvoje sredstva u iznosu naznačenom u tački 1. ove odluke.

DIREKTOR
Abaz-Beli Džafić





NEVLADINO UDRUŽENJE CRNOGORSKI KULTURNI FORUM



81250 Cetinje, Gipos 4/3/3 tel.041/232176; Mobtel.069/214792, e-mail: cpc@t-com.me ;
Žiro račun:530-6423-47. (Montenegrobanka, Filijala Cetinje)

NU „CRNOGORSKI KULTURNI FORUM“ Cetinje: Književnost – umjestnost – muzika – teatar – film – fotografija – montenegrinologija – montenegrinistika – nauka – promocije - simpozijumi – izložbe – okrugli stolovi – montenigris - menadžment u kulturi, izdavaštvo

AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE
DIREKTORU ABRAZU BELOM DEAFICU

Poštovani gospodine, molim Vas za novčanu pomoć u iznosu od ²⁰⁰ eura radi realizacije projekta, odnosno štampanja moje knjige "ATENTATI NA KRALJA NIKOLU", koja na naučno relevantan, objektivan i utemeljen način rasvjetljava kraj crnogorskog kraljevstva prezentujući punu istinu o ovom krupnom i za nas tragičnom istorijskom događaju. obraćam Vam se sa ovim zahtjevom za pomoć ne samo zbog izuzetnog značaja teme za Crnu Goru i njenu javnost i zbog nedostatka potrebnih sredstava da realizujem ovaj projekat, već i zbog Vaše velike blagodarnosti, posvećenosti i razumijevanja koje ste nam u nekoliko navrata iskazali pružanjem Vaše cijenjene i dragocjene novčane podrške našim projektima od koristi za Crnu Goru. U toku je prikupljanje novčanih sredstava za moju istorijsku i multidisciplinarnu knjigu - studiju "ATENTATI NA KRALJA NIKOLU" čija se izrada i dovršavanje nakon obimnih i studioznih istraživanja, nalazi u završnoj fazi. Ova knjiga po prvi puta kod nas tretira ne samo temu sadržanu u naslovu djela, već cjelovitu genezu stradanja i uništenja crnogorske države čiji je završni čin implementiran u stradanje njenog suverena, konfiniranog kod saveznika u Nejjju kod Pariza. Pad velikog vladara i njegove države su bili dva komplementarna sudbonosna događaja istog diskriminatornog istorijskog toka. Knjiga sadrži mnogo novih činjenica, analiza i otkrića velikim dijelom nepoznatih našoj ne samo široj, laičkoj, već i specijalističkoj i stručnoj javnosti iz redova akademske zajednice. U pitanju je kapitalno djelo crnogorske istorije, literature, diplomatije i kulture. Sa saznanjem da svojom humanošću, plemenitošću i razumijevanjem pomažete izdavačke projekte od interesa i dobra za našu državu i kulturu, obraćam Vam se ovim zahtjevom za finansijsku podršku i pomoć. Molim Vas, da ukoliko odobrite podršku ovom projektu, iznos Vaše donacije uplatite na moj žiro račun kod NLB MONTENEGROBRANKE (filijale na Cetinju) koji glasi: 530-o92o10oo6oo61-63 ili na žiro račun izdavača knjige CRNOGORSKOG KULTURNOG FORUMA, broj žiro računa 530-6423-47 kod NLB MONTENEGROBANKE (filijala) Cetinje. (PIB Crnogorskog kulturnog foruma je: o2417367)

Sa izrazima iskrene zahvalnosti i poštovanja.

7.11.2o17.



PODNOŠILAC ZAHTJEVA:

Borislav CIMEŠA

adresa: Gipos 4/3/3 - 8125o CETINJE

JMBG: 16o595325oo15.

MOBTEL: o69/214-792

AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Prijemnik	12.12.2017	
Sektor		Prilog
02	1665	

Spoluzonstuo
200 €
[Handwritten signature]